

E-102, 103, EPIP, Sitapura Industrial Area, Jaipur - 302022, INDIA

CIN : L17124RJ1996PLC011522

Ref- BSE/2020-21/45

Date: January 21, 2021

To,
Corporate Relationship Department,
BSE Limited
Phioze Jeejeebhoy Tower,
Dalal Street,
Mumbai - 400 001

Subject-Intimation under Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015

Scrip Code- 539399

Dear Sir/Ma'am,

In terms of Regulation 47 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find enclosed copy of newspaper advertisement published in Dainik Navjyoti (Hindi Newspaper) and Financial Express (English Newspaper) on 21st January, 2021 regarding board meeting of the Company to be held on 27th January, 2021.

Kindly take this information on record.

Yours faithfully

For Bella Casa Fashion & Retail Limited


Sonika Gupta
Company Secretary

Membership No.: A38676



दिल्ली से लगजरी कार में चोरी करने आते थे जयपुर

अन्तरराज्यीय गैंग के दो सदस्य गिरफ्तार, 25 मोबाइल बरामद

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। आदर्श नगर पुलिस ने बुधवार को अन्तरराज्यीय गैंग के दो सदस्य को राजापाक स्थित माय जियो डिजिटल व वीवो मोबाइल स्टोर में चोरी के मामले में गिरफ्तार किया है। पुलिस ने इनके कब्जे से 25 एंड्रॉइड मोबाइल फोन, वायरलेस हेड फोन, उच्चा क्वालिटी के पोर्टेबल स्पीकर, नकद रूप और घटना में प्रयुक्त कार बरामद की है। अभियुक्त हंसराज राजभर उर्फ राज के खिलाफ दिल्ली, हरियाणा, राजस्थान, उत्तर प्रदेश व अन्य स्थानों पर 150 आपराधिक प्रकरण दर्ज हैं। पुलिस उपायुक्त पूर्व अभिनीत सिंह ने बताया कि 18 जनवरी को आदर्श नगर थाने में परिवारी नौरज

सिंह व पवन सिंह ने रिपोर्ट दी कि राजापाक मार्केट स्थित उनके शोरूम क्रमशः माय जियो स्टोर व वीवो मोबाइल स्टोर से 17 जनवरी को अज्ञात व्यक्तियों ने शटर ऊंचा व ताले तोड़कर मोबाइल सहित अन्य सामान चोरी कर लिया। इस पर एक टीम गठित की। टीम ने जानकारी जुटाई तो सामने आया कि यह वारदात अन्तरराज्यीय गैंग के बदमाशों ने की है। वे बदमाश दिल्ली सहित आसपास के सीमावर्ती राज्यों में काफी समय से मोबाइल स्टोर्स को लूट रहे हैं। वारदात के बाद वे बदमाश दूसरे राज्यों में जाकर छिप जाते हैं। वारदात के बाद आसपास लगे सीसीटीवी में तोड़फोड़ कर डीवीआर ले जाते हैं। वे वारदात में हमेशा लगजरी कार साथ रखते हैं।

ऐसे आए गिरफ्तार में

टीम ने गैंग का पीछा करना शुरू किया तो पता चला कि उक्त गैंग जयपुर में वारदात करने के बाद जयपुर से दिल्ली कार से जा रहे हैं। इस पर टीमों ने जयपुर-दिल्ली एक्सप्रेस वे पर दौलतपुरा के पास गैंग के सदस्य हंसराज राजभर उर्फ राज पुत्र सीताराम भारद्वाज निवासी हिसारपुर बारदाह आजमगढ़ उत्तर प्रदेश हाल गली नम्बर-4 साउथ अनारकली कृष्णा नगर ईस्ट जगतपुरी यमुनापुर दिल्ली और आरिफ खान उर्फ राजा पुत्र मोहम्मद सलीम सूझीवालान मोहल्ला जामा मस्जिद जामा मस्जिद दिल्ली को गिरफ्तार कर लिया और लूटे गए मोबाइल फोन, नकदी सहित अन्य सामान बरामद किया। पुलिस ने घटनास्थल से बुराए गए सीसीटीवी कैमरे का डीवीआर व कार बरामद की।

नशीला पदार्थ खाकर करते थे वारदात

अभियुक्त अपने निवास स्थान दिल्ली से वाहन लेकर अलग-अलग शहरों में जाकर दिन में मार्केट में रेकी कर दुकान चिन्हित करते थे और शाम को शराब या अन्य नशीले पदार्थों का सेवन कर शटर ऊंचा सामान बोरी करके फरार हो जाते हैं। इस सामान को यूपी के शहरों में बेच देते हैं और गैंग के सदस्य उन रकबाओं को नशा, वेश्यावृत्ति, लगजरी कारों में घूमना तथा बड़े होटलों-बार, क्लबों में खर्च कर देते हैं। मुल्जिम हंसराज 8वीं पास है और 1994 से अपराध कर रहा है। शुरू में उसने सीवरेज के मैग होल के ढक्कन और लोहे की ग्रिल चोरी किए थे।



बड़ी चौपड़ स्थित हवामहल बुधवार को पर्यटकों से गुलजार रहा।

-दिलीप

आम रास्ते से अतिक्रमण नहीं हटाने पर हाईकोर्ट ने जारी किए नोटिस

विधि संवाददाता/ जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने अंबाबाड़ी स्थित जगदंबा कॉलोनी के आम रास्ते से अतिक्रमण नहीं हटाने पर जेडीए सचिव, आयुक्त और मुख्य प्रवर्तन अधिकारी को नोटिस जारी कर जवाब मांगा है। न्यायाधीश अशोक गौड़ ने यह आदेश कौशल किशोर माथुर की याचिका पर दिए। याचिका में अधिकांश मोहित खंडेलवाल ने अदालत को बताया कि अतिक्रमणों ने कॉलोनी की बीस फीस चौड़ी सड़क पर अतिक्रमण कर मकान बना रखे हैं। इस संबंध में वर्ष 2018 में जेडीए अधिकरण भी अतिक्रमण हटाने के निर्देश दे चुका है, लेकिन अब तक यहां से अतिक्रमण नहीं हटाया गया। याचिका में कहा कि इन अतिक्रमणों में एक जेडीए का कर्मचारी भी है। इसके चलते जेडीए मामले में कार्रवाई नहीं कर रहा है। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपिठ ने संबंधित अधिकारियों को नोटिस जारी कर जवाब तलब किया है।

लॉटरी में 16 लाख निकलने का झांसा देकर ठगे 89 हजार रुपए

जयपुर। झोटावाड़ा थाना इलाके में साइबर ठगों ने ई-कॉमर्स बेवसाइट पर लॉटरी में 16 लाख रुपए निकलने का झांसा देकर एक महिला से 89 हजार रुपए ठग लिए। कंडिरा मार्ग झोटावाड़ा निवासी सरोज देवी के बेटे पंकज झाड़ाड़िया ने रिपोर्ट दी है। पुलिस ने बताया कि गत साल पीड़िता सरोज के पास सुनिल नाम के युवक का फोन आया। उसने एक ई-कॉमर्स बेवसाइट का प्रतिनिधि बताया और कहा कि आपको कंपनी ने लक्की विनर चुना है। कंपनी की ओर से आपको लॉटरी के रूप में 16 लाख रुपए और एक लगजरी कार दी जा रही है। इसके बाद दयाशंकर मिश्रा और अमित नाम के व्यक्ति ने पीड़िता को प्रोसेसिंग फीस के नाम से खाते में रुपए जमा करवाने के नाम पर 89 हजार 620 रुपए ठग लिए।

कार्ड बदलकर खाते से निकाले 40 हजार

जयपुर। सदर थाना इलाके में एटीएम बूथ से रुपए निकलने के दौरान कार्ड बदलकर 40 हजार रुपए की टीमी करने का मामला सामने आया है। इस संबंध में गुरुनानकपुरा आदर्श नगर निवासी भारत भूषण शर्मा ने रिपोर्ट दी है। पुलिस ने मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी है। पुलिस ने बताया कि पीड़ित ने एक्सबीआई एटीएम बूथ से रुपए निकाले थे। इस दौरान वहां पर मौजूद युवकों ने बातों में उलझाकर उनका कार्ड बदल लिया। उसके बाद बदमाशों ने उनके खाते से 40 हजार रुपए निकाल लिए।

हत्या के आरोप में फरार युवक दबोचा

जयपुर। मानसरोवर थाना इलाके में नारायण विहार में मारपीट के दौरान हुई युवक की मौत के मामले में फरार आरोपी को पुलिस ने बुधवार को गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार आरोपी कानाराम चौधरी चौरू फागी का रहने वाला है। एसीपी संजीव चौधरी ने बताया कि आरोपी शंकर और उसके साथियों ने गत साल नौ दिसंबर का गलतगटे निवासी अभिषेक सोनी के साथ मारपीट की थी। इसके बाद अभिषेक की मौत हो गई। आरोपी कानाराम से पूछताछ में सामने आया है कि हत्या के बाद वह किसी ट्रक पर खलासी का काम करने लग गया था। जयपुर आने की सूचना पर पुलिस ने आरोपी को बापदा गिरफ्तार किया है। वहीं पुलिस ने हत्या के आरोप में एक बालअपचारी को भी निरूद्ध किया है।

युवक की हत्या करने वाली गैंग का शूटर गिरफ्तार

नवज्योति, जयपुर। लोहा मंडी के पास साल 2019 में

महावीर मीणा की हत्या करने वाली गैंग के मुख्य शूटर का हरमाड़ा थाना पुलिस ने अजमेर हाई सिक्वियरिटी जेल से ग्रीडक्शन वॉरंट पर गिरफ्तार किया है। एडीसीपी बजरंग सिंह शेखावत ने बताया कि गिरफ्तार आरोपी दीपेन्द्र उर्फ सागर अजीतगढ़ सीकर का रहने वाला

मामले में फरार इनामी भगवान सिंह ने तलाश की जा रही है।

दो शातिर वाहन चोर पकड़े

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। मुहाना थाना पुलिस ने बुधवार को दो शातिर वाहन चोरों को गिरफ्तार कर चोरी की एक बाइक बरामद की है। पुलिस उपायुक्त दक्षिण हरेन्द्र महावर ने बताया कि टीम ने मुख्यालय की सूचना पर दो शातिर वाहन चोर दिलीप और जितेन्द्र को गिरफ्तार किया है। दिलीप से चोरी की गई लोडिंग पिकअप को



बीकानेर से बरामद किया गया है। वह एक वर्ष से फरार चल रहा था। आरोपी जितेन्द्र दिन में रेकी कर रात के समय मौका देखकर वाहन चोरी करता था। चोरी के वाहनों की नम्बर प्लेट बदलकर खुद चलाता या दूसरे लोगों को बेच देता था। आरोपी नशे का आदी है। इसलिए नशे की लत के कारण यह चोर बन गया। आरोपी दिलीप पहले लोडिंग वाहनों को चोरी करता फिर सुनसान जगह पर वाहन को खड़ा करके उसे खर्द-बुर्द कर देता था।

सड़क हादसों में दो लोगों की मौत

नवज्योति, जयपुर। थंकरोटा और मुरलीपुरा थाना इलाके में हुए सड़क हादसों में दो लोगों की मौत हो गई। पहला हादसा थंकरोटा थाना इलाके में चौराहे के पास हुआ। यहां बेंकाबू ट्रक ने आगे चल रही बाइक को टक्कर मार दी। हादसे में पिता के साथ बाइक बैठा युवक गंभीर घायल हो गया। पुलिस ने घायल भीलवाड़ा निवासी दीपक को हॉस्पिटल भिजवाया। जहां पर चिकित्सकों ने मृत घोषित कर दिया। दूसरा हादसा मुरलीपुरा थाना इलाके में 14 नंबर के पास एक्सप्रेस हाइवे पर हुआ। यहां भारी वाहन की टक्कर से एक व्यक्ति की मौत हो गई। पुलिस ने शव को मोर्चरी में रखवाया है।

अवैध शराब बेचने के आरोप में महिला गिरफ्तार

नवज्योति, जयपुर। नाहरगढ़ पुलिस ने अवैध शराब बेचने के आरोप में महिला तस्कर को गिरफ्तार किया है। महिला सुमन मालावत फुटा कोट पुरानी बस्ती की निवासी है। पुलिस ने बताया कि थाना इलाके में अलग-अलग जगह पर अवैध शराब बेचते हुए गिरफ्तार किया है। पुलिस इसे 15 बार गिरफ्तार कर चुकी। इसके खिलाफ आवकारी अधिनियम के 14 प्रकरण दर्ज हैं।

नाइट टूरिज्म : आमेर, अल्बर्ट हॉल और नाहरगढ़ दुर्ग में पर्यटकों ने की विजिट

ब्यूरो/नवज्योति, जयपुर। राज्य सरकार की ओर से प्रदेश में रात्रि में लगाए गए कर्फ्यू को हटाने जाने के बाद पुरातत्व विभाग के अधीन आने वाले जयपुर के ऐतिहासिक मॉन्यूमेंट्स आमेर महल, नाहरगढ़ दुर्ग, अल्बर्ट हॉल संग्रहालय, विद्याधर बाग और सिसोदिया रानी का बाग को रात्रि कालीन पर्यटन के लिए खोल दिया गया है। अब पर्यटक फिर नाइट टूरिज्म के तहत रात्रि में भी ऐतिहासिक स्मारकों के दौरा कर सकेंगे। पुरातत्व एवं संग्रहालय विभाग के निदेशक प्रकाश चन्द शर्मा ने बताया कि सरकार के नाइट कर्फ्यू हटाने के बाद स्मारकों को अस्थायी तौर पर पर्यटकों के लिए बंद कर दिया गया था। कर्फ्यू हटाने जाने के बाद इन स्मारकों और संग्रहालय को रात्रिकालीन पर्यटन के लिए पुन खोल दिया गया है। करीब दो माह बाद

पर्यटक पुनः नाइट टूरिज्म के तहत जयपुर के इन स्मारकों के दौरा कर सकेंगे। कर्फ्यू खोलने के बाद नाइट टूरिज्म के तहत आमेर महल में रात्रि 9 बजे तक दो दिनों में 113, अल्बर्ट हॉल संग्रहालय में 43, नाहरगढ़ दुर्ग में 404 पर्यटकों ने विजिट की।



गौतमलब है कि राज्य सरकार की ओर से नाइट कर्फ्यू हटाने के आदेश के बाद 22 नवम्बर, 2020 से जयपुर के इन स्मारकों को अस्थायी तौर पर रात्रिकालीन पर्यटन के लिए बंद कर दिया गया था।

बेला कासा फैशन एंड रिटेल लिमिटेड
पंजीकृत कार्यालय: 3-102, 103, ई.पी.आई.डी., सीतापुर औद्योगिक क्षेत्र, जयपुर-302022 (राजस्थान) (CIN L17124RJ1996PLCO11522), दूरभाष: 0141-2771844, ई-मेल आर आई: cs@bellacasa.in, वेबसाइट: www.bellacasa.in

सूचना
रोसी (सूचीकरण बहिष्कार और अक्रोडिकरण आवेदनकर्ता) विधियम 2015 के प्रावधानों के अन्तर्गत में एनए द्वारा सूचना दी जाती है कि कंपनी के निदेशक सचिव की अगली बैठक बुधवार, 27 जनवरी, 2021 को दोपहर 02:00 बजे कंपनी के पंजीकृत कार्यालय में -102, 103, ई.पी.आई.डी., सीतापुर औद्योगिक क्षेत्र, जयपुर-302022 (राजस्थान) में आयोजित की जाएगी, जिसमें अर्थ विभागों के साथ-साथ 31 दिसंबर 2020 को संचय निमाही वार्षिक रिपोर्ट के तहत कंपनी के अर्ध-अधिकृत वित्तीय परिणामों के साथ-साथ वित्तीय वर्ष 2020-21 हेतु वित्तीय वर्ष के लिए अंतिम लेखाओं के संचयन पर विचार तथा अनुमोदन किया जाना है। एनए द्वारा सूचना दी जाती है कि कोई बड़ा अतिरिक्त सामग्री शामिल होने की स्थिति में, लेखाओं के अधिकार के लिए शेरधारकों/लेखाओं मालिकों के नामों के निर्धारण हेतु निर्दिष्ट तिथि बुधवार, 4 फरवरी, 2021 तिथि तक की गई है। इसकी सूचना कंपनी की वेबसाइट www.bellacasa.in पर तथा स्टॉक एक्सचेंज की वेबसाइट www.bseindia.com पर भी उपलब्ध है, जहां कंपनी की शेयर सूचीबद्ध है।

बेला कासा फैशन एंड रिटेल लिमिटेड के लिये
दिनांक: 20 जनवरी, 2021
सोनिता गुप्ता
कंपनी सचिव

कार्यालय नगर परिषद्, टांक
क्रमांक: I-13906 दिनांक: 15.01.2021

अभिरुचि की अभिव्यक्ति का आम्तंत्रण
माननीय मुख्यमंत्री महोदय, राजस्थान सरकार के संकल्प 'कोई भूखा ना सोए' को साकार करने कि दिशा में दिनांक 20.08.2020 से प्रारम्भ इन्डियन रसोई के संचालन हेतु जिला स्तरीय समन्वय एवं मॉनिटरिंग समिति के निर्देशानुसार नवीन कार्यकारी संस्था के चयन हेतु व्यवसायिक हित के स्थान पर सेवाभाव के आधार पर कार्य करने के इच्छुक प्रतिष्ठित गैर शासकीय/धार्मिक/ स्वयंसेवी कल्याणकारी संस्था/सहकारी संस्था/कर्म/कॉन्वेंस/स्थानीय स्वयं सहायता समूह/क्षेत्र स्तरीय संघ/नगर स्तरीय संघ को नगर परिषद, टांक में स्थापित रसोईयों के संचालन हेतु सूची बद्ध एवं चयन करने हेतु दिनांक 27.01.2021 तक अभिरुचि की अभिव्यक्ति आमंत्रित की जाती है। योजना का मूल उद्देश्य न्यूनतम लागत पर उत्कृष्टतम आमजन को सेवाभाव के आधार पर भोजन उपलब्ध कराना है। प्रत्येक रसोई हेतु आवेदन पत्र अलग-अलग नगर परिषद टांक में प्रस्तुत करना होगा। विस्तृत अभिरुचि की अभिव्यक्ति sppp.rajasthan.gov.in पोर्टल पर तथा योजना की विषय-निर्देश विभाग की वेब साइट www.usg.rajasthan.gov.in, www.cmar-india.org से डाउनलोड की जा सकती है।

NIB - DLB2021A5715
BID - DLB2021S50B21145
राज. संवाव/सी/9890/2020-21

आयुक्त
नगर परिषद, टांक

हमसे पहले काम करने वाले को मुहंभागा इनाम

11 मिनटो मे घर बैठे 101% गारंटीड समाधान गोल्ड मेडलिस्ट

वावा शूकावत खान

जैसे: मनवाहा वरीकरण, लकमिडिज, किया कराया, सौतन व दुश्मन से छुटकारा, नौकरी, कर्ज, करोबार, गृहवलेख, शादी व विदेश यात्रा में रुकावट, सास व बहू मे झगडा, पति-पत्नी मे अनबन, बीमारी में दवा का न लगना, गृहकर्नी आदि।

पुत्र में चोट खाये प्रेमी प्रेमिका अवश्य फोन करे एक बार।

सो. मुठकनी व वरीकरण
9870155846
काम न होने पर पैसा वापस

कार्यालय नगर परिषद्, बांसवाड़ा (राज.)
फोन: 02962-243714, 247201, फैक्स: 02962-243714 Email ID: palika.bs@gmail.com
क्रमांक: एफ 5 (निर्माण/न.प.बा./2020-2021/8145 दिनांक: 12.01.2021

निविदा सूचना सं.32/2020-21 (NIB No. DLB2021A5675)

सक्षम स्तर पर पंजीकृत संवेदक कॉन्सिल ऑफ आर्किटेक्चर से व इन्स्टीट्यूट ऑफ आर्किटेक्चर से 01 कार्य कुल लागत 25.00 लाख हेतु ऑनलाइन निविदा दिनांक 25/01/2021 सायं 6:00 बजे तक आमंत्रित की जाती है। कार्यालय में निविदा मुल्य एवं धरोहर राशि डिमांड ड्रफ्ट अथवा बैंकर चेक में भौतिक रूप से दिनांक 27.01.2021 सायं 6.00 बजे जमा करवानी होगी। निविदा संबंधी अन्य बातें एवं विवरण पोर्टल <https://sppp.rajasthan.gov.in> एवं <http://eproc.rajasthan.gov.in> पर देखी जा सकती है।
राज. संवाव/सी/8943/2020-2021 आयुक्त, नगर परिषद्, बांसवाड़ा

कार्यालय जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर
रेवेन अस्पताल के सामने, रातानाड़ा, जोधपुर-342001
क्रमांक: -EE/ROB/343 दिनांक: - 14.01.2021

ई.ओ.आई सूचना संख्या जोन-आर.ओ.बी.-05/2020-21

जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर की ओर से कन्सल्टेन्सी कार्य से संबंधित मुहुर बंद निविदाएं आमंत्रित की जाती है। इन कार्यों की अनुमानित लागत, निविदा बेचे जाने तथा प्राप्त करने की दिनांक, निविदा, शर्तें आदि सम्पूर्ण विवरण वेबसाइट www.jodhpurjda.org, www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.raj.nic.in पर देखी जा सकती है।
Tender ID and UBN:- JOD2021SLOB00170
Raj.Samwad/C8970/2020-21 अधिशासी अभियंता (जोन-आर.ओ.बी.)

नगर निगम जयपुर
(पं. वीनदवास उपखण्ड नवन लान कोटी, टांक रोड जयपुर)
क्रमांक: - जसज/2021/289 दिनांक: 15.01.2021

आवश्यक सूचना

नगर निगम, जयपुर सीमा में स्थित समस्त पशु बधगृह व समस्त मांस, मछली, मुर्गों की दुकानें निम्नांकित अज्ञात दिवसों को दुकानें बंद रहेंगी। सभी मांस विक्रेताओं को सूचित किया जाता है कि निम्नांकित अज्ञात दिवसों को दुकानें बंद रहेंगी। अज्ञात दिवसों पर दुकानें खुली पाए जाने पर उनके विरुद्ध नियमानुसार विधिक कार्रवाई की जायेगी। आम नागरिकों से अपील है कि अज्ञात दिवस के दिन मांस, मछली आदि का उपभोग न करें।

क्र. सं.	दिनांक	वार	नाम अज्ञात दिवस
01.	26.01.2021	मंगलवार	गणतन्त्र दिवस
02.	30.01.2021	शनिवार	गांधी शहीद दिवस
03.	11.03.2021	गुरुवार	महाशिवरात्रि
04.	21.04.2021	बुधवार	रामनवमी
05.	25.04.2021	रविवार	महावीर जयन्ती
06.	26.05.2021	बुधवार	बुद्धपूणिमा
07.	15.08.2021	रविवार	स्वतंत्रता दिवस
08.	30.08.2021	सोमवार	जमाष्टमी
09.	10.09.2021	शुक्रवार	गणेश चतुर्थी, पुरुषोत्तम पर्व
10.	11.09.2021	शनिवार	ऋषि पंचमी, संवत्सरी
11.	19.09.2021	रविवार	अनंत चतुर्थी
12.	02.10.2021	शनिवार	गांधी जयन्ती
13.	01.11.2021	सोमवार	कार्तिक एकादशी
14.	04.11.2021	गुरुवार	दीपावली
15.	14.11.2021	रविवार	कार्तिक एकादशी
16.	19.11.2021	शुक्रवार	कार्तिक पूर्णिमा

उपरोक्त राष्ट्रीय व धार्मिक त्योहारों के अलावा प्रत्येक मंगलवार को हलाली कमेला, झटका कमेला, पाडा कमेला एवं नगर निगम जयपुर क्षेत्र की समस्त मांस मछली, मुर्गा आदि की दुकानें बंद रखी जायेगी तथा राज्य सरकार द्वारा समर्थन-सम्पन पर प्रसारित आदेशानुसार भी पशुब ग्रह एवं समस्त मांस, मछली, मुर्गा आदि की दुकानें बंद रखी जायेगी।
राज. संवाव/सी/20/9000 आयुक्त, नगर निगम गेट जयपुर।

BEFORE THE HON'BLE NATIONAL COMPANY LAW TRIBUNAL, JAIPUR BENCH
In the matter of:
KISHAN GOPAL AGARWAL & ANR. v/s. SHRISH STEELS PVT. LTD. & ORS.
IA No. 275/JPR/2020 in C.P. No. 144(ND)/2017
NOTICE OF PETITION
An application under section 97 of Companies Act and Rule 11 of NCLT Rules have been filed for seeking directions inter-alia to sell assets and call AGM. Take show cause notice that the Hon'ble NCLT, Jaipur bench vide its order dated 03.12.2020 and 07.01.2021 directed ALL SHARE HOLDERS OF SHRISH STEELS PVT. LTD. (registered office at Plot No. 139-142, Bankley Bihari Ind. Area, Village Daheera Via Jalawadi, Tehsil Chomu, District Jaipur-303806, Rajasthan) to appear before the Hon'ble NCLT, Jaipur bench on 05.02.2021 at 10.30 a.m.. The hearing would be through video conferencing, failing which the matter shall be heard in your absence.
Counsel for the Applicant
Mr. Gajanan Agarwal,
Chir Amrit Legal LLP
Email ID: samay@chiramritlaw.com
Contact No: 9001311004

रजिस्ट्री सं. सी. एल.- 33004/99 REGD. NO.D.L.-33004/99

भारत का राजपत्र
The Gazette of India

सी.जी.-डी.एल.-अ.-04012021-224184
CG-DL-E-04012021-224184

असाधारण
भाग-II-खण्ड-3-उप-खण्ड (ii)
PART II-Section 3 - Sub-section (ii)
प्राधिकार से प्रकाशित
PUBLISHED BY AUTHORITY

सं. 20] नई दिल्ली, शुक्रवार, जनवरी 1, 2021/पौष 11, 1942
No. 20] NEW DELHI, FRIDAY, JANUARY 1, 2021/PAUSHA 11, 1942

सड़क परिवहन और राजमार्ग मंत्रालय
अधि सूचना

नई दिल्ली, 31 दिसम्बर, 2020

का.आ. 20(अ)- केन्द्रीय सरकार, राष्ट्रीय राजमार्ग अधिनियम, 1956 (1956 का 48) (जिसे इसमें इसके पश्चात उक्त अधिनियम कहा गया है) की धारा 3क की उप-धारा (1) द्वारा प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए, यह समाधान हो जाने के पश्चात कि राजस्थान राज्य के हनुमानगढ़ जिले में NH 754K के कि.मी. 47.406 से कि.मी. 61.467 (पिलीबंगा) तक के नू-खण्ड के निर्माण (सीडीकरण/पेड शोल्डर सहित 2-लेन/4-लेन का बनाना आदि), अनुसंधान, प्रबंधन और प्रचालन के लोके प्रयोजन के लिए वह भूमि अधिभूत है जिसका संक्षिप्त वर्णन नीचे अनुसूची में दिया गया है, ऐसी भूमि का अर्जन करने के अपने आशय की घोषणा करती है।

कोई भी व्यक्ति, जो उक्त भूमि में हितबद्ध है, उक्त अधिनियम की धारा 3ग की उप-धारा (1) के अधीन पूर्वोक्त प्रयोजन के लिए ऐसी भूमि के उपयोग पर राजपत्र में इस अधिसूचना के प्रकाशन की तारीख से इक्कीस दिन के भीतर अपनी आपत्ति प्रकट कर सकेगा।

ऐसी प्रत्येक आपत्ति सक्षम प्राधिकारी, अर्थात् उप खण्ड अधिकारी (पिलीबंगा) को लिखित रूप से प्रस्तुत की जाएगी और उसमें उसके आधार अधिभूत किए जाएंगे और सक्षम प्राधिकारी, आपत्तिकर्ता को व्यक्तिगत रूप में या किसी विधिक पेशेवर द्वारा सुने जाने का अवसर देगा और ऐसी आपत्तियों की सुनवाई के पश्चात् तथा ऐसी और जैसा करने के पश्चात, यदि कोई हो, जिसे सक्षम प्राधिकारी आवश्यक समझे, आदेश द्वारा या तो आपत्तियों को अनुज्ञात कर सकेगा या अनुज्ञात कर सकेगा।

उक्त अधिनियम की धारा 3ग की उप-धारा (2) के अधीन सक्षम प्राधिकारी द्वारा किया गया कोई भी आदेश अंतिम होगा।

इस अधिसूचना के अंतर्गत आने वाली भूमि के रेखांक और व्योरे सक्षम प्राधिकारी के उक्त कार्यालय में उपलब्ध है और उक्तका हितबद्ध व्यक्तियों द्वारा निरीक्षण किया जा सकता है।

अनुसूची
राजस्थान राज्य के हनुमानगढ़ जिले में NH 754K के कि.मी. 47.406 से कि.मी. 61.467 (पिलीबंगा) के लिए अर्जन की जाने वाली संरचना रहित अथवा संरचना सहित भूमि का संक्षिप्त विवरण।

राज्य का नाम:	राजस्थान	जिले का नाम:	हनुमानगढ़		
क्रमिक संख्या	संबंधित संख्या	भूमि का प्रकार	भूमि की प्रकृति	भूमि का क्षेत्रफल (स्थायी इकाई)	भूमि का क्षेत्रफल (हेक्टेयर)
तालुक का नाम: पीलीबंगा					
गांव का नाम: 2 सी.एच.					
1	24/122	निजी	कमांड	0.0264000 (हेक्टेयर)	0.0264000
2	34/114	निजी	कमांड	0.0949000 (हेक्टेयर)	0.0949000
3	35/11	निजी	कमांड	0.1448000 (हेक्टेयर)	0.1448000
4	35/110	निजी	कमांड	0.0003000 (हेक्टेयर)	0.0003000
5	35/12	निजी	अनकमांड	0.0069000 (हेक्टेयर)	0.0069000
6	37/13	निजी	कमांड	0.0039000 (हेक्टेयर)	0.0039000
7	37/14	निजी	कमांड	0.0036000 (हेक्टेयर)	0.0036000
गांव का नाम: 3 सी.एच.एच. 'बी'					
1	16/23/2	सरकारी	गै.मु. रास्ता	0.0209000 (हेक्टेयर)	0.0209000
2	16/25/2	सरकारी	गै.मु. रास्ता	0.0029000 (हेक्टेयर)	0.0029000
3	19/3/2	सरकारी	गै.मु. रास्ता	0.0581000 (हेक्टेयर)	0.0581000
4	19/1/4	सरकारी	गै.मु. रास्ता	0.0643000 (हेक्टेयर)	0.0643000
5	22/1/7	निजी	कमांड	0.1921000 (हेक्टेयर)	0.1921000
गांव का नाम: 3 एच.डी.बी.					
1	11/1/6	निजी	कमांड	0.1900000 (हेक्टेयर)	0.1900000
2	11/1/7	निजी	कमांड	0.1900000 (हेक्टेयर)	0.1900000
3	32/8	निजी	कमांड	0.1490000 (हेक्टेयर)	0.1490000
गांव का नाम: 4 सी.एच.एच.					
1	8/1/5	सरकारी	गै.मु. खाला	0.0128000 (हेक्टेयर)	0.0128000
गांव का नाम: 9 जुड					



Look at every side before taking a side. Inform your opinion with insightful perspectives.

The Indian Express For the Indian Intelligent.

IMPORTANT

Whist care is taken prior to acceptance of advertising copy, it is not possible to verify its contents. The Indian Express (P) Limited cannot be held responsible for such contents, nor for any loss or damage incurred as a result of transactions with companies, associations or individuals advertising in its newspapers or Publications. We therefore recommend that readers make necessary inquiries before sending any monies or entering into any agreements with advertisers or otherwise acting on an advertisement in any manner whatsoever.

यूनियन बैंक Union Bank of India

Baddi Branch:- Opposite Aurobindo School, Sai Road, Baddi, Himachal Pradesh, Ph.: 01795-244192, 245616

[Rule 8(1)] POSSESSION NOTICE (for Immovable Property)

Whereas, the undersigned being the Authorised Officer of the UNION BANK OF INDIA, BADDI BRANCH, SAI ROAD BADDI, DISTT. SOLAN, HIMACHAL PRADESH, under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (Act No. 54 of 2002) and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued a demand notice under section 13(2) to below mentioned borrower(s) on the date mentioned against account and stated hereinafter calling upon the borrower to repay the amount within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The Borrower(s) having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s) and the public in general that the undersigned has taken POSSESSION of the property described herein below in exercise of powers conferred on him/her under Section 13(4) of the said Act read with rule 8 of the Security Interest Enforcement Act Rule, 2002 on the date mentioned against account.

The Borrower(s) in particular and the public in general is hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of the UNION BANK OF INDIA for an amount and interest thereon.

The Borrower's attention is invited to provisions of Sub-Section (B) of Section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

Name of the Borrower, Guarantor & Mortgagor	Date of Demand Notice	Date of Possession	Amount of O/s as on date of Demand Notice	Description of the Immovable Property
Borrower(s):- (1) M/s Lucky Packers, Khasra No. 633/1/2, Village Kishanpura, Near Glenmark Pharmaceuticals, Baddi, Solan, Himachal Pradesh (2) Mr. Manoj Khantwal, Flat No. C 437, 3rd Floor, Block-C, Sector 18, Rohini, New Delhi.	04.10.2019	18.01.2021	Rs. 1,18,86,320.37	Flat No. C-437, Third Floor without Roof and Interest thereon. Rights, DDA MIG Flats, Block-C, Millennium Apartment, Sector 18, Rohini, Delhi - 110065 belongs to Mr. Manoj Khantwal. Bounded-On the North by: Others Property, On the South by: Flat No. 441; On the East by: Entry Staircase, On the West by: Open.

Date: 20.01.2021 Place: New Delhi **AUTHORISED OFFICER**

NOTICE

NOTICE CUM ADDENDUM TO THE STATEMENT OF ADDITIONAL INFORMATION OF SBI MUTUAL FUND

Appointment of Key Personnel of SBI Funds Management Private Limited

Notice is hereby given that Mr. Viral Chhadva, Equity Dealer has been appointed as key personnel of SBI Funds Management Private Limited (SBIFMPL) (based at Corporate Office). The details of Mr. Viral Chhadva are as follows:

Name	Age	Qualification	Brief Experience
Mr. Viral Chhadva	37 years	<ul style="list-style-type: none"> CFA Charter Holder from CFA Institute, USA Master's in Financial Management (MFM) from Jannalal Bajaj Institute of Management Studies (JBIMS) 	<p>Mr. Viral Chhadva (Equity Dealer) joined SBIFMPL in December 2020. He has over 14 years of experience in financial services sector.</p> <p>Prior to joining SBIFMPL, he was previously associated with IIFL Securities Limited (June 2008 till December 2020) and ICICI Securities Limited (June 2006 till June 2008) wherein he primarily handled execution of trades into Direct Market Access, Exchange Traded Funds and Derivatives.</p>

All other terms and conditions of Statement of Additional Information remain unchanged. This addendum forms an integral part of the Statement of Additional Information of SBI Mutual Fund as amended from time to time.

For SBI Funds Management Private Limited
Sd/-
Vinay M. Tonse
Managing Director & CEO

Place: Mumbai
Date: January 20, 2021

Asset Management Company: SBI Funds Management Private Limited (A Joint Venture between SBI & AMUNDI) (CIN: U65990MH1992PTC065289) **Trustee:** SBI Mutual Fund Trustee Company Pvt. Ltd. (CIN: U65991MH2003PTC138496) **Sponsor:** State Bank of India **Regd Office:** 9th Floor, Crescenzo, C - 38 & 39, G Block, Bandra-Kurla Complex, Bandra (E), Mumbai - 400051 **Tel:** 91-22-61793000 **Fax:** 91-22-67425687 **E-mail:** partnerforlife@sbfm.com • www.sbfm.com

Mutual Fund investments are subject to market risks, read all scheme related documents carefully.

ALLSEC TECHNOLOGIES LIMITED

Regd. Office - 46-C Velachery Main Road, Velachery, Chennai - 600 042.
Corp. Office - 46-B Velachery Main Road, Velachery, Chennai - 600 042.
CIN : L72300TN1998PLC041033, Email : investorcontact@allsectech.com

Statement of Consolidated Unaudited Financial Results for the Quarter and Nine months Ended December 31, 2020

Sl. No.	Particulars	Consolidated Results		
		Quarter Ended 31-Dec-2020	Nine months Ended 31-Dec-2020	Quarter Ended 31-Dec-2019
		Unaudited	Unaudited	Unaudited
1	Total income from operations	7,169	20,321	7,233
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	1,248	2,869	1,158
3	Net Profit for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	1,248	2,869	1,158
4	Net Profit for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	887	2,134	855
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	914	2,330	1,024
6	Equity Share Capital (Face Value of Rs.10/- each)	1,524	1,524	1,524
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of previous year	21,283	21,283	20,255
8	Earnings Per Share (of Rs.10/- each) (not annualised)			
	(a) Basic	5.82	14.00	5.61
	(b) Diluted	5.82	14.00	5.61

Notes:

- The above results have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their Meeting held on 20th January, 2021.
- The consolidated results for the quarter and nine months ended 31 December, 2020 include the results of the Company's wholly owned subsidiaries Allsectech Inc., USA, Allsectech Manila Inc. Philippines and Retreat Capital Management Inc., USA.
- Allsec Technologies Limited (Group) operates in three segments i.e. Digital Business Services (DBS), Human Resource Outsourcing (HRO) and Anti-Money Laundering and Regulatory Compliance (AML).

Standalone Financial Results			
Particulars	Quarter Ended 31-Dec-2020	Nine months Ended 31-Dec-2020	Quarter Ended 31-Dec-2019
	Unaudited	Unaudited	Unaudited
(a) Income from operations (net)	4,927	13,641	4,947
(b) Profit before tax	595	1,441	597
(c) Profit after tax	418	1,053	366
(d) Other comprehensive income for the period, net of tax	(27)	(57)	(12)
(e) Total comprehensive income for the period	391	996	354

5. The above is an extract of the detailed format of the quarter and nine months ended 31 December 2020 Financial results filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full details of standalone and consolidated financial results for the quarter and nine months ended 31 December 2020 are available on the Company's website under investors section (www.allsectech.com) or at the websites of BSE (www.bseindia.com) or NSE (www.nseindia.com).

6. The figures for the corresponding previous periods have been regrouped / reclassified wherever considered necessary to conform to the figures presented in the current period.

For and on behalf of the Board of Directors
Ajit Isaac
Chairman

Place : Bengaluru
Date : January 20, 2021

GOODLUCK INDIA LTD.
Regd. Off: 509, Arunachal Building Barakhamba Road, Connaught Place, New Delhi -110001
Website: www.goodluckindia.com | E-mail: goodluck@goodluckindia.com
CIN : L74899DL1986PLC050910

NOTICE OF LOSS OF SHARE CERTIFICATES

As per section 46 and other provisions of The Companies Act, 2013 and rules made there under, it is hereby notified for all concern that the following Share Certificates are reported to have been lost and there is request for issue of duplicate share certificate. Particular are as under:

S. No.	Folio No.	Name of Shareholders	Certificate No.	Disruptive No.	No. of Shares
1.	383	Rajaram Jalgaonkar	96	339501-339504	1000

Kindly note that if no objection is received by the company within 15 days from the date of publication of this notice, duplicate Share Certificates will be issued.

By order of the Board
For Goodluck India Limited
Sd/-
(Abhishek Agrawal)
Company Secretary

Place: Ghaziabad
Date: 20.01.2021

PTC INDUSTRIES
ASPIRE • INNOVATE • ACHIEVE
CIN: L27109UP1963PLC002931

Regd. Office: Advanced Manufacturing & Technology Centre, NH-25A, Sarai Shahjadi, Lucknow, Uttar Pradesh 227101, India
Ph: +91 522 711017, Fax: +91 522 711020, Web: www.ptcil.com

NOTICE

Notice is hereby given that pursuant to Regulation 47(1) read with regulation 33 of the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirement) Regulations, 2015, meeting of the Board of Directors of PTC Industries Limited will be held on Friday, February 12, 2021 at 03:30 P.M through video - conferencing facility to, inter-alia, consider and approve, the unaudited financial result for the quarter and nine months ended on December 31, 2020.

Further this information is also available on the website of the Company i.e. www.ptcil.com and website of the Stock exchange i.e. www.bseindia.com.

For PTC Industries Limited
Sd/-
(Smita Agarwal)
Director and CFO

Place: Lucknow
Date: 20.01.2021

NOTICE OF ASSIGNMENT/ TRANSFER

PRAVEER CONSTRUCTIONS PVT LTD (IN LIQUIDATION)
(A Company under liquidation process vide Hon'ble NCLT order dated 27.09.2019)
Registered Office of the company: 413, 4th Floor, Naurang House, Kasturba Gandhi Marg, New Delhi - 110001
Sale of Assets under Insolvency and Bankruptcy Code, 2016
Last Date to apply and submission of Documents: 05.02.2021

Sale of Assets owned by Praveer Constructions Pvt. Ltd. (In Liquidation) forming part of Liquidation Estate by the Liquidator, appointed by the Hon'ble National Company Law Tribunal, Delhi. The transfer/ assignment of asset will be done by the undersigned on an 'AS IS WHERE IS and WHATEVER THERE IS' basis under Regulation 37A of the Insolvency and Bankruptcy Board of India (Liquidation Process) Regulations 2016

Asset/Location	Address/Area
Multipurpose Commercial Complex plot with area approx. 5402 sqm	Plot C1, Jagatpura Mahal Scheme, Jaipur, Rajasthan

Any serious and interested buyer can check out and submit an Expression of Interest for the same.

Contact person on behalf of Liquidator: Alok Kaushik
Email id : liquidator.pcp@gmail.com, Mobile. No.: +91 9811470267
Website : www.praveerconstructions.in

Sd/-
Alok Kaushik (Liquidator)
Place: Delhi
IBBI Reg. No: IBBI/IPA-0021P-NO0253/2017-18/10767
Regd. Address: G-105, Sai Baba Apartments, Sector-9, Rohini, Delhi - 110085

U.P. State Industrial Development Authority

UPSIDA Complex, A-1/4, Lakhnapur, Kanpur-208024

Notice for Public Objection / Suggestion on Partial amendment in Layout Plan of Industrial Area Baheri, District Bareilly by which Industrial Plot No. A-7 (Area-16800.00 Sqm.) & A-8 (Area-16800.00 Sqm.) is being created by amalgamation of existing Industrial Plots No. B-13 to B-15, C-14 to C-16, B-7 to B-9, C-8 & C-10 and Plot No. A-4 are now reserved of existing Industrial Area.

1 (a) The Amended Part Layout Plan of Industrial Area Baheri of the Uttar Pradesh State Industrial Development Authority (UPSIDA) situated in District Bareilly has been prepared.

(b) A copy thereof will be available for inspection at the Regional Manager Office of the Uttar Pradesh State Industrial Development Authority, 1116, Janakpuri, Opposite Ramjanki Mandir, Near Dr. Mahesh Gupta, District Bareilly within 15 days from the date of publication of this notice mentioning subject as "Regarding Public Objection/Suggestion on Draft Amended Layout Plan for Industrial Area Baheri". Any person making the objections or suggestions should also give his/her full name & address, email id and contact number.

(Regional Manager)
U.P. State Industrial Development Authority

THE TINPLATE COMPANY OF INDIA LIMITED

CIN : L28112WB1920PLC003606
REGD. OFFICE : 4, Bankshall Street, Kolkata 700 001
WORKS : Golmuri, Jamshedpur 831 003
Tel : (033) 2243 5401, Fax : (033) 2230 4170
Email : company.secretariat@tatatinsplate.com
Website : www.tatatinplate.com

STATEMENT OF AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER AND NINE MONTHS ENDED 31ST DECEMBER, 2020

PARTICULARS	Quarter ended 31st December 2020	Nine month ended 31st December 2020	Quarter ended 31st December 2019
	Audited	Audited	Audited
	(Rupees in Lacs)	(Rupees in Lacs)	(Rupees in Lacs)
Total income from operations	61,513.76	1,52,638.79	53,364.36
Net Profit / (Loss) for the period before tax and exceptional items	4,405.27	5,742.91	2,945.32
Net Profit / (Loss) for the period before tax	4,405.27	5,742.91	2,945.32
Net Profit / (Loss) for the period after tax	3,282.07	4,199.30	4,645.11
Total Comprehensive Income	3,312.88	4,120.15	4,236.77
Equity Share Capital	10,479.80	10,479.80	10,479.80
Earnings Per Share (in Rupees for continuing and discontinuing operations) (of Rs. 10/- each)			
Basic :	3.14	4.01	4.44
Diluted:	3.14	4.01	4.44

Note: The above is an extract of the detailed format of audited financial results for the quarter and nine months ended 31st December 2020 filed with the Stock Exchanges under Regulation 33 of the SEBI (Listing obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of audited financial results for the quarter and nine months ended 31st December 2020 are available on the Stock Exchange websites at www.bseindia.com / www.nseindia.com and also on the Company's website at www.tatatinplate.com.

R N Murthy
Managing Director
(DIN : 06770611)

Jamshedpur,
January 20, 2021
A TATA Enterprise

Bella Casa Fashion & Retail Limited
Registered Office- E-102, 103, EPIP, Sitapura Industrial Area, Jaipur- 302 022 (Rajasthan)
Website-www.bellacasa.in, CIN- L17124RJ1996PLC011522, E-mail-cs@bellacasa.in, Tel No. 0141-2771844

NOTICE

Notice is hereby given pursuant to the provisions of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 that the meeting of the Board of Directors of the Company will be held on Wednesday, 27th day of January, 2021 at 2:00 PM. at the registered office of the Company at E-102, 103, EPIP, Sitapura Industrial Area, Jaipur- 302 022 (Rajasthan) to inter alia consider and approve unaudited financial results of the Company for the quarter and nine months ended on 31st December, 2020 and to consider and recommend interim dividend, if any, on the equity shares of the Company for the financial year 2020-21.

Notice is hereby also given that the Record date has been fixed as Thursday, 4th February, 2021 for ascertaining the names of Shareholders/Beneficial owners who would be entitled for aforesaid interim dividend, if declared by the board.

This information is also available on the website of the Company at www.bellacasa.in and on the website of the stock exchange where the shares of the company are listed at www.bseindia.com

Date: January 20, 2021
Place: Jaipur

For Bella Casa Fashion & Retail Limited
Sd/-
Sonika Gupta (Company Secretary)

ICICI Lombard
Nibhaye Vaade

ICICI LOMBARD GENERAL INSURANCE COMPANY LIMITED
Corporate Identity No. (CIN): L67200MH2000PLC129408
Registered Office: ICICI Lombard House, 414, Veer Savarkar Marg, Near Siddhivinayak Temple, Prabhadevi, Mumbai - 400 025. Tel. No.: +91 22 6196 1100; Fax No.: +91 22 6196 1323
Email: investors@icicilombard.com; Website: www.icicilombard.com

BEFORE THE NATIONAL COMPANY LAW TRIBUNAL, BENCH AT MUMBAI

COMPANY SCHEME APPLICATION NO. CA (CAA) 1152/MB/2020

In the matter of the Companies Act, 2013;
And
In the matter of Application under Sections 230 - 232 of the Companies Act, 2013 read with the Companies (Compromises, Arrangements and Amalgamations) Rules, 2016;
And
In the matter of Scheme of Arrangement among Bharti AXA General Insurance Company Limited and ICICI Lombard General Insurance Company Limited and their respective shareholders and creditors

ICICI Lombard General Insurance Company Limited [CIN: L67200MH2000PLC129408], a company incorporated under the Companies Act, 1956 having its registered office at ICICI Lombard House, 414, Veer Savarkar Marg, Near Siddhivinayak Temple, Prabhadevi, Mumbai - 400 025

...Applicant Company 2

NOTICE AND ADVERTISEMENT OF NOTICE OF MEETING OF THE EQUITY SHAREHOLDERS OF ICICI LOMBARD GENERAL INSURANCE COMPANY LIMITED

NOTICE is hereby given that by an order dated December 18, 2020 in the above mentioned Company Scheme Application ("Order"), the Hon'ble National Company Law Tribunal, Mumbai Bench ("Hon'ble Tribunal") or "NCLT" has directed a meeting of the equity shareholders of the Company for the purpose of considering and if thought fit, approving the arrangement embodied in the proposed Scheme of Arrangement among Bharti AXA General Insurance Company Limited ("Applicant Company 1" or "Demerged Company") and ICICI Lombard General Insurance Company Limited ("Applicant Company 2" or "Company" or "Resulting Company") and their respective shareholders and creditors under Sections 230 to 232 and other applicable provisions of the Companies Act, 2013 ("Act") and Sections 35 to 37 of the Insurance Act, 1938 ("Scheme").

In pursuance of the said Order and as directed therein, further notice is hereby given that a meeting of the equity shareholders of the Company will be convened on Tuesday, February 23, 2021 at 2:30 p.m. (IST) ("Meeting") through Video Conferencing ("VC")/Other Audio Visual Means ("OAVM"), in compliance with the applicable provisions of the Act and the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 ("Listing Regulations") and by following the operating procedures (with requisite modifications as may be required) referred to in General Circular No. 14/2020 dated April 8, 2020, General Circular No. 17/2020 dated April 13, 2020, General Circular No. 22/2020 dated June 15, 2020, General Circular No. 33/2020 dated September 28, 2020 and General Circular No. 39/2020 dated December 31, 2020 issued by the Ministry of Corporate Affairs, Government of India ("MCA Circulars"), to transact the business set out in the Notice of this Meeting.

In view of the ongoing COVID-19 pandemic, social distancing is a norm to be followed and pursuant to the Order, the Meeting will be held without the physical presence of the equity shareholders at a common venue and physical attendance of the equity shareholders has been dispensed with.

The Company has completed the dispatch of the Notice of the said Meeting together with corresponding annexures mentioned therein on January 20, 2021 through electronic mode only to those equity shareholders whose email addresses are registered with the Company/ Depository Participant(s). Copies of the Scheme, the explanatory statement under Sections 230(3), 232(1), 232(2) and 102 of the Act read with Rule 6 of the Companies (Compromises, Arrangements and Amalgamations) Rules, 2016, along with corresponding annexures mentioned therein are available on the website of the Company viz. www.icicilombard.com, the website of BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited i.e. www.bseindia.com and www.nseindia.com respectively and also on the website of the National Securities Depository Limited ("NSDL") (e-voting facility provider) at www.evoting.nsdl.com. In any case, equity shareholders desiring a copy may send a requisition in that regard to the Company by email at investors@icicilombard.com or obtain it free of charge at the registered office of the Company or at the office of its advocates, AZB & Partners having address at AZB House, Peninsula Corporate Park, Ganpatrao Kadam Marg, Lower Parel, Mumbai - 400 013 between 11:00 a.m. to 4:00 p.m. on any day (except Saturday, Sunday and public holidays) upto the date of the Meeting.

Since this Meeting is being held through VC/ OAVM, in line with the MCA Circulars, the facility to appoint a proxy to attend and cast vote for the equity shareholder is not made available for this Meeting. However, in terms of the provisions of Sections 112 and 113 of the Act, authorized representatives of the members may be appointed for the purpose of voting through remote e-voting, for participation in the Meeting through VC/ OAVM facility and e-voting during the Meeting. For details, equity shareholders are requested to refer 'General Guidelines for equity shareholders' provided in the Notice of the Meeting.

The Hon'ble Tribunal has appointed Mrs. Lalita D. Gupte, Independent Director of the Company, and failing her Mr. Suresh Kumar, Independent Director of the Company, and failing him Mr. Ashvin Parekh, Independent Director of the Company, to be the Chairperson of the Meeting.

- FURTHER NOTICE** is hereby given that:
- In accordance with the said Order and provisions of (i) Section 230(4) read with Section 108 of the Act and read with Rule 20 and other applicable provisions of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 as amended; (ii) Rule 6(3)(x) of the Companies (Compromises, Arrangements and Amalgamations) Rules, 2016; (iii) Regulation 44 and other applicable provisions of the Listing Regulations as amended; and (iv) Secretarial Standards-2 on General Meetings issued by Institute of Company Secretaries of India, as applicable, the Company has provided the facility of voting by remote e-voting prior to the Meeting and e-voting during the Meeting. The Company has engaged NSDL to provide remote e-voting facility and e-voting during the Meeting to enable the equity shareholders, to consider and if thought fit, approve the Scheme. Accordingly, voting by equity shareholders of the Company to the Scheme shall be carried out through (a) remote e-voting prior to the Meeting, and (b) e-voting during the Meeting. The instructions for both of these are provided in the Notice of the Meeting.
 - Further, in accordance with Section 108 of the Act and read with Rule 20 of the Companies (Management and Administration) Rules, 2014 as amended, the Company has fixed Tuesday, February 16, 2021 as the "cut-off date" to determine the eligibility to vote by remote e-voting or e-voting during the Meeting. A person whose name is recorded in the register of members or in the register of beneficial owners maintained by depositories as on cut-off date, shall be entitled to avail the facility of e-voting. The voting rights of equity shareholders shall be in proportion to their share in the paid-up share capital of the Company as on the cut-off date i.e. Tuesday, February 16, 2021.
 - The voting period for remote e-voting shall commence on and from **Saturday, February 20, 2021 at 9:00 a.m. (IST) and ends on Monday, February 22, 2021 at 5:00 p.m. (IST)** and the remote e-voting module shall be disabled by NSDL for remote e-voting thereafter.
 - The procedure for e-voting during the Meeting is the same as the procedure for remote e-voting. Only those equity shareholders who will be present at the Meeting through VC/OAVM facility and who have not cast their vote by remote e-voting prior to the Meeting and are otherwise not barred from doing so, shall be eligible to vote through e-voting system during the Meeting. Equity shareholders who have voted through remote e-voting will be eligible to attend the Meeting and their presence shall be counted for the purpose of quorum, however such equity shareholders shall not be entitled to cast their vote again during the Meeting.
 - Those persons who have acquired shares and have become equity shareholders of the Company after dispatch of Notice of the Meeting by the Company and whose names appear in the register of members or register of beneficial holders as on the cut-off date can view the Notice of the Meeting on the Company's website at www.icicilombard.com or on the website of NSDL at www.evoting.nsdl.com. Such person may obtain login ID and password by sending a request to evoting@nsdl.co.in. However, if the equity shareholders are already registered with NSDL for remote e-voting then they can cast their vote by using existing User ID and password. A person who is not an equity shareholder as on the cut-off date should treat this Notice for information purpose only.
 - The Company has engaged the services of NSDL to provide an electronic platform for equity shareholders to attend the Meeting. Equity shareholders will be able to attend the Meeting through VC/OAVM at www.evoting.nsdl.com under "shareholders/ members" login by using their remote e-voting credentials. The detailed procedure for attending the Meeting through VC/ OAVM is mentioned in Notes of the Notice of the Meeting.
 - To facilitate equity shareholders to receive the Notice of the Meeting electronically and cast their vote electronically, the Company has made special arrangements for registration of email addresses of the equity shareholders. Equity shareholders can visit the link https://www.icicilombard.com/investor-relations/shareholderform for the purpose of registration of their email addresses with the Company for the limited purpose of receiving Notice of this Meeting (Including remote e-voting instructions) electronically. Equity shareholders are requested to follow the process as guided to capture the email address for receiving the Notice of this Meeting electronically. In case of any queries, the equity shareholders may write to Company at investors@icicilombard.com.
 - In accordance with the provisions of Sections 230 to 232 of the Act, the Scheme shall be acted upon only if a majority in number representing three-fourth in value of the equity shareholders of the Company, voting through remote e-voting prior to the Meeting or through e-voting during the Meeting (all taken together in aggregate), agree to the Scheme. The Scheme, if approved by the equity shareholders, will be subject to the subsequent approval of the Hon'ble Tribunal.
 - The Hon'ble Tribunal has appointed Mr. P. N. Parikh (Membership No. FCS 327 and CP No. 1228) or failing him, Mr. Mitesh Dhabniwala (Membership No. FCS 8331 and CP No. 9511) or failing him, Ms. Sarvari Shah (Membership No. FCS 9697 and CP No. 11171) of M/s Parikh & Associates, Company Secretaries in Practice, as the Scrutinizer to scrutinize votes cast electronically through remote e-voting and e-voting during the Meeting in a fair and transparent manner. The Scrutinizer shall submit a report on votes cast to the Chairperson of the Meeting or to the person so authorised by her within 48 (forty eight) hours from the conclusion of the Meeting. The scrutinizer's decision on the validity of the votes cast electronically shall be final.
 - The result of the voting shall be announced not later than 48 (forty eight) hours from conclusion of the Meeting upon receipt of Scrutinizer's Report. The results along with the Scrutinizer's Report, shall be displayed at registered office of the Company and hosted on website of the Company at www.icicilombard.com and on the website of NSDL at www.evoting.nsdl.com immediately after the result is declared. The Company shall also immediately forward the results along with the Scrutinizer's Report to BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited, the stock exchanges where the Company's equity shares are listed.
 - Equity shareholders are requested to carefully read and follow the instructions mentioned in the Notice of the Meeting to cast their votes either through remote e-voting or e-voting during the Meeting and to attend the Meeting through VC/OAVM.
 - In case of any queries or issues regarding remote e-voting or e-voting during the meeting or attending the Meeting through VC/ OAVM, equity shareholders may refer the FAQs for Members and e-voting user manual for shareholders available at the download section of https://www.evoting.nsdl.com or call on toll free no.: 1800 1020 990/1800 2244 30 or contact Mr. Amit Vishal, Senior Manager, NSDL at the designated email id: evoting@nsdl.co.in or AmitV@nsdl.co.in or at telephone number +91-22-2499 4360; or contact Ms. Pallavi Mhatre, Manager, NSDL at the designated email id: evoting@nsdl.co.in or pallavid@nsdl.co.in or at telephone number +91-22-2499 4545.
 - Equity shareholders are encouraged to cast their votes either through remote e-voting or e-voting during the Meeting and to attend the Meeting through VC/ OAVM by following the procedure prescribed in the Notice.

Sd/-
Mrs. Lalita D. Gupte
DIN: 00043559
Chairperson Appointed for the Meeting

Date: January 20, 2021
Place: Mumbai

ICICI trade logo displayed above belongs to ICICI Bank and is used by ICICI Lombard GIC Ltd. under license and Lombard logo belongs to ICICI Lombard GIC Ltd. ICICI Lombard General Insurance Company Limited, ICICI Lombard House, 414, Veer Savarkar Marg, Prabhadevi, Mumbai - 400025, IRDA Reg. No. 115, Toll Free 1800 2666, Fax No. - 022 6196 1323, CIN (L67200MH2000PLC129408), customersupport@icicilombard.com, www.icicilombard.com, UIN AAD/11154